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Introduction à Pythagore
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(Entraînement 1 Complète à l’aide des triangles ci-dessous :
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Dans le triangle ABC rectangle en ……, l’hypoténuse est ……
Dans le triangle DEF rectangle en ……, l’hypoténuse est ……
Dans le triangle GHI rectangle en ……, l’hypoténuse est ……

[image: image8.png]


(Entraînement 2 Complète les égalités suivantes :
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( Le triangle ABC est rectangle en ……

L’hypoténuse est ………

( d’après la propriété de                       Pythagore,

(  AC² = ………… + ………
( Le triangle ……… est rectangle en ……

L’hypoténuse est ………

( d’après la propriété de                                Pythagore,

(   ………… = ………… + …………

(Entraînement 3 Coche les bonnes égalités de la relation de Pythagore : 
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· GH² = GI² + IH²
· IG² = IH² + HG²
· IH² = IG² + GH²
· 
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· AH² = AC² + CH²

· CH² = AH² + CA²

· AC² = AH² + HC²

· AC² = BC² + AB²

· CB² = AB² + AC²

· AB² = AC² + BC²










La propriété de Pythagore








� INCORPORER Word.Picture.8  ���L’hypoténuse d’un triangle rectangle est le côté opposé à l’angle droit. C’est obligatoirement le plus grand des 3 côtés. 





L’hypoténuse d’un triangle rectangle


 





























� INCORPORER Word.Picture.8  ���





( ABC est rectangle �en A 


L’hypoténuse est BC





( D’après la propriété de Pythagore





( BC² = BA² + AC²
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L’ hypoténuse












